

Ежегодная научно-практическая конференция "Современные технологии в теории и практике программирования"



23-24 апреля 2025 на базе Высшей школы программной инженерии Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого при поддержке компании YADRO была проведена ежегодная научно-практическая конференция студентов, аспирантов и молодых ученых Северо-Запада "Современные технологии в теории и практике программирования".

В первый день конференции на пленарной части была представлена учебная лаборатория [REDACTED], а также руководители и инженеры компании YADRO рассказали о компании, о задачах, которые стоят перед компанией, о технологиях, используемых при разработке программно-аппаратных комплексов и информационных систем, и основных выпускаемых продуктах. Были затронуты аспекты взаимодействия компании с университетом и анонсированы совместные студенческие долгосрочные проекты и практики. Особое внимание было уделено студенческим стажировкам в компании.

Во второй день были заслушаны выступления участников по проектам. Тематики докладов соответствовали направлениям низкоуровневого программирования для операционных систем и систем хранения данных, разработке, тестированию и развертыванию программного обеспечения общего назначения, а также современным архитектурам вычислительных средств на RISC-V.

В этом году на конкурс-конференцию было представлено более 200 работ из более чем 8 вузов страны, в том числе: Новосибирский государственный технический университет, Сибирский государственный университет телекоммуникаций и информатики, Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники и другие.